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开心保环球游旅行险索赔指南

本指南仅为指引索赔之用，不构成保险合同的组成部分。各方保险合同权利义务关系，应以保险合同为准。

1、 报案

发生事故后，请选择以下方式报案：

1） 报案热线：025-95518

2） 完整填写《人保环球游意外险理赔快捷单》，以邮件形式报案，报案邮箱：lilinjie@jiangs.picc.com.cn,抄送gaozilin@jiangs.picc.com.cn,我司在收到邮件24小时内回复确认收到，如未回复，请再次确认发送。
邮件标题请注明：保单号+被保险人姓名
注意：索赔申请人应将完整的索赔文件（详见下表）连同被保险人亲笔签名的索赔申请表于索赔事由发生30天内提交我司理赔部门。
2、 完整的索赔资料

一般索赔文件（所有索赔均需提供）

1、 电子保单复印件或电子档

2、 银行存折/银行卡复印件

3、 被保险人（及其监护人）的身份证件复印件

4、 被保险人与其监护人的关系证明复印件（如适用）

5、 护照出入境记录页及持有人页复印件（涉及境外旅游）

6、 由公司出具的出差证明原件（涉及商务旅游）

意外身故：1.居民医学死亡证明，2.法医鉴定报告或尸检报告，3.公安机关有关证明（死亡）或法院宣告死亡证明（失踪），4.受益人身份证明，5.户籍证明（证明与受益人之间的关系证明），6.继承人继承权及份额公证书原件
伤残：1.二级或二级以上医院或本公司认可的医疗机构或司法鉴定机构出具的《伤残鉴定书》原件，2.户籍证明或居民居住证，3.伤残确认书，4、完整的病历，诊断证明原件
医疗：1.门（急）诊病志原件，2. 门（急）诊医疗费收据原件附带明细，3.诊断书原件，4.门诊检查报告单原件CT/CR/MRA或其他，5.X光片或其他医学影像，6.出院记录原件，7.住院病历，8.住院医疗费收据原件，9.病理检验报告，10.住院总费用清单明细

亲友慰问探访：

a如被保险人身故，须提供：1.该名亲属的身份证明及与被保险人关系证明，2.公安部门或保险人认可的医疗机构出具的被保险人死亡证明或验尸报告。若被保险人为宣告死亡，受益人应提供人民法院出具的宣告死亡证明文件，3.该名亲属往返被保险人所在地的机票或船票或车票的收据，4.被保险人境外旅行的护照、签证及机票或车船票，5.投保人、保险金申请人所能提供的与确认保险事故的性质、原因、损失程度等有关的其他证明和资料。
b如被保险人因遭受严重的意外伤害事故或罹患严重疾病连续住院十天以上，须提供: 1.该名亲属的身份证明及与被保险人关系证明，2.医院出具的病历记录和主治医生出具的病重证明，3.该名亲属往返被保险人所在地的机票或船票或车票的收据，4.被保险人境外旅行的护照、签证及机票或车船票，5.投保人、保险金申请人所能提供的与确认保险事故的性质、原因、损失程度等有关的其他证明和资料。
身故遗体送返：1.保险金申请人的身份证明，2.医院、公安部门出具的或保险人认可的被保险人的死亡证明或验尸报告。若被保险人为宣告死亡，需提供人民法院出具的宣告死亡证明文件，3.被保险人的户籍注销证明，4.被保险人的丧葬费用的正式发票或收据，5.被保险人境外旅行的护照、签证及机票或车船票，6.投保人、保险金申请人所能提供的与确认保险事故的性质、原因、损失程度等有关的其他证明和资料。
航空延误：1.身份证，2.银行卡，3.延误航班登机牌及延误证明
旅程取消或缩短：1.保险金申请人的身份证明，2、旅游公司出具的原计划旅行行程安排表及实际旅行行程，3、导致该次旅程改变原因的证明原件(包括医院出具的诊断证明、死亡证明、伤者/死者与被保险人的关系证明、警方证明)， 4.有关的旅行票据、车票、酒店预订证明，5.医疗机构或医生的医疗报告，4.被保险人境外旅行的护照、签证及机票或车船票，6.投保人、保险金申请人所能提供的与确认保险事故的性质、原因、损失程度等有关的其他证明和资料。
行李和随身物品损失：1.财物损失清单和购买发票，详细列明购买日期及金额，2.有关部门或警方出具的书面证明文件（须事故发生后24小时内报警），3.被保险人境外旅行的护照、签证及机票或车船票，4.保险金申请人所能提供的与确认保险事故的性质、原因、损失程度等有关的其他证明和资料。

旅行证件丢失：1.被保险人身份证明，2.警方的书面证明，3.重置护照、旅行票据及其它旅行证件的费用发票或收据原件，4.由此额外支出的旅行费用及酒店住宿费用发票或收据原件，5.被保险人境外旅行的护照、签证及机票或车船票，6.保险金申请人所能提供的与确认保险事故的性质、原因、损失程度等有关的其他证明和资料。
托运行李丢失： 1.被保险人身份证明，2.需提供财物损失清单和购买发票，3.被保险人境外旅行的护照、签证及机票或车船票，4.保险金申请人所能提供的与确认保险事故的性质、原因、损失程度等有关的其他证明和资料。

托运行李延误：1.被保险人身份证明，2.航空公司出具的书面证明文件，书面证明文件需列明延误时间及原因，3.因行李延误后在当地购买日用必需品费用的收据4.保险金申请人所能提供的与确认保险事故的性质、原因、损失程度等有关的其他证明和资料。
银行卡盗刷：1.保险单正本或保险单号，2.被保险人的身份证复印件，3. 与个人账户被盗刷、盗用、盗取、转账等相关的交易记录，4. 有关损失资金的流向记录，比如涉及转账，需提供收款方姓名及账号等信息，5.个人账户挂失或冻结时间证明，6.公安机关证明，7.发卡机构出具的载有挂失丢失或失窃银行卡之前的48小时内发生的银行卡提款或刷卡记录的对账单，8. 投保人、被保险人所能提供的其他与确认保险事故的性质、原因、损失程度等有关的证明和资料。
钱财损失：1.被保险人身份证明，2.警方的书面证明，3.保险金申请人所能提供的与确认保险事故的性质、原因、损失程度等有关的其他证明和资料。
个人责任：1.被保险人身份证明，2.若被保险人委托他人代为申请，应提供授权委托书、受托人身份证明等相关证明文件，3.判决书、裁决书或调解书 ，4.赔偿协议原件，5.赔偿给付凭证，6.被保险人境外旅行的护照、签证及机票或车船票，7.保险金申请人所能提供的与确认保险事故的性质、原因、损失程度等有关的其他证明和资料。

若有需要，我司保留要求进一步资料的权利。
3、 索赔资料的递交

直接邮寄或上门递交材料至：

江苏省南京市长江路69号保险大厦17楼，李林洁 025-68185669、13813892595（邮编210005），如已发快递，请短信把快递公司名称和单号发此手机13813892595

4、 如有必要，我司会指派理赔员或委托公估公司的调查人员对事件及损失进行调查。请全力协助指定的调查人员进行工作。
5、 如涉及法律诉讼，请立即将收到的法院传票或其他的索赔诉讼文件送交我司。
